
101.- El paciente sometido a ventilación mecánica en cuestión, va a presentar una serie de 
necesidades alteradas. Señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Necesidad de mantener la piel limpia.  
¡Bien, correcto! 

b. Necesidad de oxigenación. 

c. Ambas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Necesidad de mantener la piel limpia. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- El DdE: “Respuesta disfuncional al destete del ventilador”, estará relacionada con: 

Seleccione una: 

a. Limpieza ineficaz de las vías aéreas.  
¡Bien, correcto! 

b. Intensidad del síntoma. 

c. Ayuda a la ventilación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limpieza ineficaz de las vías aéreas. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

103.- Indique un cuidado de enfermería correcto para la intervención (NIC): “Ayuda a la 
ventilación.”: 

Seleccione una: 

a. Mantener una vía aérea permeable.  



¡Bien, correcto! 

b. Mantener al paciente en la misma posición el máximo tiempo posible. 

c. Ambas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mantener una vía aérea permeable. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- La actuación de enfermería “Observar si se produce fatiga muscular respiratoria”, 
corresponde al grupo de actuaciones que se engloban dentro de la intervención (NIC): 

Seleccione una: 

a. Deterioro del intercambio gaseoso. 

b. Ventilación mecánica.  
¡Bien, correcto! 

c. Manejo de líquidos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ventilación mecánica. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- Para el objetivo (NOC): “Estado respiratorio: intercambio gaseoso”, hay una serie de 
indicadores. Señale cual es el falso: 

Seleccione una: 

a. Ausencia de cianosis. 

b. Estado mental ERE. 

c. Alerta mental.  
¡Bien, correcto! 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alerta mental. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- Para el objetivo (NOC): “Estado de seguridad: lesión física”, perteneciente al DdE: 
“Riesgo de lesión”, la escala de medida oscila entre: 

Seleccione una: 

a. Grave a ninguno.  
¡Bien, correcto! 

b. Extremadamente comprometido a no comprometido. 

c. Nunca manifestado a manifestado constantemente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grave a ninguno. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- Intervenciones adecuadas para el diagnóstico de enfermería: “Riesgo de lesión” son: 

Seleccione una: 

a. Administración de medicación.  
¡Bien, correcto! 

b. Estado neurológico. 

c. Oxigenoterapia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Administración de medicación. 

Pregunta 8 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- Señale la respuesta correcta de entre las siguientes actividades para la intervención 
(NIC): “Manejo ambiental: seguridad”: 

Seleccione una: 

a. Determinar los riesgos de salud del paciente, si procede. 

b. Observar si se producen cambios en el estado de seguridad del ambiente.  
¡Bien, correcto! 

c. Vigilar los signos vitales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Observar si se producen cambios en el estado de seguridad del 
ambiente. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

109.- El siguiente DdE: “Riesgo de infección”, estará relacionado con. Señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Procedimientos invasivos. 

b. Procedimientos invasivos, agentes farmacológicos. 

c. Procedimientos invasivos, agentes farmacológicos, destrucción tisular y/o aumento de la 

exposición ambiental.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Procedimientos invasivos, agentes farmacológicos, destrucción 
tisular y/o aumento de la exposición ambiental. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- Si hablamos de: “Ausencia de lesión tisular”, nos referimos: 

Seleccione una: 

a. Un DdE. 

b. Un NIC. 

c. Un indicador.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un indicador. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- Señale el cuidado de enfermería no adecuado para la intervención (NIC): “Aspiración 
de las vías aéreas”, perteneciente al DdE: “Deterioro de la mucosa oral”: 

Seleccione una: 

a. Proporcionar sedación, si procede. 

b. Anotar el tipo y cantidad de secreciones obtenidas. 

c. No será necesario el envío de secreciones para su cultivo.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No será necesario el envío de secreciones para su cultivo. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

112.- El objetivo propuesto para el DdE: “Riesgo de síndrome de desuso”, sería: 

Seleccione una: 

a. Mantenimiento del equilibrio. 

b. Nivel de actividad. 

c. Consecuencias de la inmovilidad: fisiológicas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Consecuencias de la inmovilidad: fisiológicas. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- El siguiente DdE: “Riesgo de deterioro de la integridad cutánea”, estaría R/C: 

Seleccione una: 

a. Inmovilidad física.  
¡Bien, correcto! 

b. Falta de hidratación general. 

c. Integridad tisular. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inmovilidad física. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- Indique el indicador incorrecto para el resultado esperado (NOC): “Estado de 
deglución”: 

Seleccione una: 

a. Acepta la comida. 



b. Calidad de voz. 

c. Ausencia de actividad comicial.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ausencia de actividad comicial. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- Según el DdE “Deterioro del intercambio gaseoso”, la intervención correcta sería: 

Seleccione una: 

a. Administración de medicación. 

b. Estado neurológico. 

c. Oxigenoterapia.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Oxigenoterapia. 

 


